Poštanska i telekomunikacijska škola

Zagreb,  Trg J. F. Kennedyja 9 

KLASA: 602-02/24-01/14

URBROJ: 251-105-01-24-10
Zagreb, 22.4.2024.
ZAKLJUČCI
s 39. sjednice Školskog odbora  Poštanske i telekomunikacijske škole održane dana 22.4.2024.g. u 18,00 sati u RA3

Nazočni članovi Školskog odbora: prof. Vujnović Marko (predsjednik), prof. Lozo Herceg Maja, prof. Svalina Katarina, Rižmarić Tomica (zamjenik predsjednika), Grgurević Ivan i Jurin Mario  
Opravdano nenazočni: Gale Miroslava (ispis maila poslan predsjedniku školskog odbora 22.4.2024. u 17,57 sati, priložen zapisniku)
Ostali nazočni: tajnik Vuković Dijana (zapisničar)

Predsjednik Školskog odbora Marko Vujnović  otvorio je sjednicu Školskog odbora i konstatirao da je prisutan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. Prije usvajanja dostavljenog dnevnog reda koji je glasio:
1) Zapisnik s 38. sjednice Školskog odbora od 10.4.2024. – usvajanje

2) Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata za ravnatelja Škole

3) Imenovanje ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole 

4) Razno
Predsjednik Školskog odbora predlaže izmjene i dopune dnevnog reda tako da dnevni red glasi:

1) Zapisnik s 38. sjednice Školskog odbora od 10.4.2024. – usvajanje

2) Obavijesti i pošiljke za Školski odbor

3) Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata za ravnatelja Škole

4) Imenovanje ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole 

5) Razno

Prije usvajanja izmijenjenog i dopunjenog dnevnog reda članovi su informirani o odredbama Poslovnika o radu Školskog odbora.
Zaključci: jednoglasno je  usvojen predloženi izmijenjeni i dopunjeni dnevni red.
Ad 1) Zaključci: jednoglasno usvojen zapisnik s 38. sjednice Školskog odbora koji je dostavljen članovima mailom uz poziv za sjednicu.
Ad 2) Nije bilo zaključka.
Ad 3) Nije bilo zaključka.
Ad 4) Predsjednik Školskog odbora obavijestio članove Školskog odbora da je sukladno članku 65. Statuta Škole, utvrđena lista kandidata za imenovanje ravnatelja Škole, koji udovoljavaju uvjetima natječaja i koji su dostavili ponude u roku, kako slijedi:1. Cvjetojević, Žarko; 2.Sviben, Zlatko s preslikama ponuda kandidata dostavljena Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja, Zboru radnika, Školskom odboru. Za Nastavničko vijeće i Zbor radnika izbornu listu preuzeo je ravnatelj škole dana 11.4.2024., a za Vijeće roditelja istu je s ponuda kandidata dana 11.4.2024. preuzela predsjednica Vijeća roditelja Danijela Javor Marinić.

Potom je informirao prisutne o rezultatima glasovanja na sjednicama kako slijedi:

Sjednica Zbora radnika održana je 15.4.2024. godine i nakon provedenog tajnog glasovanja Zbor radnika donio je zaključak o stajalištu, prema kojem je kandidat za ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole iz Zagreba ispred Zbora radnika Cvjetojević Žarko.

Sjednica Nastavničkog vijeća održana je 15.4.2024. godine i nakon provedenog tajnog glasovanja donesen je zaključak o stajalištu, prema kojem je kandidat za ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole iz Zagreba ispred Nastavničkog vijeća Cvjetojević Žarko.   

Sjednica Vijeća roditelja održana je 16.4.2024. godine i nakon provedenog tajnog glasovanja Vijeće roditelja je donijelo zaključak o stajalištu, prema kojem je kandidat za ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole iz Zagreba ispred Vijeća roditelja Cvjetojević Žarko.

Zaključci sva tri navedena tijela su sukladno članku 67. Statuta Škole odmah nakon održanih sjednica dostavljeni predsjedniku  Školskog odbora (zaključke Zbora radnika i nastavničkog vijeća predsjednik je preuzeo 15.4.2024., a zaključak vijeća roditelja predsjednik školskog odbora preuzeo je 18.4.2024. s obzirom na to da je 17.4.2024. bio neradni dan (zaključci se prilažu zapisniku).

Tajnik škole je upoznala članove Školskog odbora s odredbama članka 68. Statuta Škole. Školski odbor odlučuje o imenovanju ravnatelja javnim glasovanjem. Javno glasovanje provodi se tako  da se članovi Školskog odbora dizanjem ruke izjasne o kandidatu za kojeg glasaju. Za ravnatelja Škole imenovan je kandidat koji je dobio većinu ukupnog broja glasova članova Školskog odbora. Predsjednik Školskog odbora podsjetio je da su članovi Školskog odbora  koje je imenovalo odnosno izabralo Nastavničko vijeće, Vijeće roditelja te radnici dužni zastupati i iznositi stajališta tijela koje ih je imenovalo odnosno izabralo u Školski odbor, te pitao prisutne ima li pitanja i primjedbi. 

Nakon toga prešlo se na glasanje.
Školski odbor je javnim glasovanjem glasovao, kako slijedi: 

1. Cvjetojević, Žarko – dobio je 3 glasa (Marko Vujnović prof. i Maja Lozo Herceg, prof. zastupali su stajalište Nastavničkog vijeća, Katarina Svalina, prof. zastupala je stajalište Zbora radnika),
2. Sviben Zlatko – dobio je 2 glasa (Rižmarić Tomica i Grgurević Ivan glasovali su za Sviben Zlatka),

        član školskog odbora Jurin Mario traži da se u zapisnik unese da on ne želi glasati.
Predsjednik Školskog odbora je konstatirao da u postupku javnog glasovanja o imenovanju ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole iz Zagreba niti jedan kandidat nije dobio većinu ukupnog broja glasova članova Školskog odbora. 

Slijedom istoga Školski odbor donosi
O D L U K U
 o neimenovanju ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole
1. U provedenom postupku po natječaju za imenovanje ravnatelja Poštanske i telekomunikacijske škole  objavljenom dana 27.3.2024. nije imenovan niti jedan kandidat. 

Nakon toga članovi su upoznati s odredbom članka 71. statuta škole. 

Ad 5) nije bilo zaključka.
Sjednica završena 22.4.2024. 20,40 sati.
Zapisničar:






Predsjednika Školskog odbora:

Dijana Vuković, dipl. iur.                                                                       Marko Vujnović, mag. ing. el.
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